



Житель Воронежа предстанет перед судом за попытку дать взятку сотруднику полиции



Уваровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего жителя города Воронеж, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу).

Как установлено следствием, 24 июня 2015 года обвиняемый был доставлен в здание МОМВД России «Уваровский» для составления административного протокола за появление в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения.

Осознавая, что за совершение административного правонарушения он может быть подвергнут административному аресту, мужчина стал убеждать участкового уполномоченного не составлять протокол и положил ему на рабочий стол пачку от сигарет, в которой находились денежные средства в размере 2 тысячи рублей.

Однако довести свой преступный умысел до конца ему не удалось, так как сотрудник полиции отказался от получения взятки и о случившемся сообщил вышестоящему руководству.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/963121>